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Pesquisa – município de Piraquara Junho de 2018

Presidente

Paraná 

Pesquisas
Atlas Ipesp/ XP DataFolha PoderData

Data da Coleta
30 de abril a 4 de 

maio
6 a 9 de maio 4 a 7 de maio 11 e 12 de maio 10 a 12 de maio

Tipo de Coleta Telefônica Online Telefônica Presencial Telefônica

Não sabe/ Não respondeu/  

Nenhum/ Branco/ Nulo
12,6% 4,5% 14% 13% 10%

Jair Bolsonaro 32,7% 37,0% 29% 23% 32%

Lula 29,3% 33,2% 29% 41% 32%

Ciro Gomes 6,2% 5,7% 9% 6% 6%

Luciano Huck 5,8% 2,1% 5% 4% 4%

Sérgio Moro 5,8% 4,9% 8% 7% 4%

João Doria 3,6% 1,8% 3% 3% 4%

João Amoêdo 2,6% 1,5% - 2% 5%

Mandetta 1,4% 3,4% 3% 2% 3%

Outros candidatos - 5,9% 2% - -



Pesquisa – município de Piraquara Junho de 2018

Segundo Turno

Jair Bolsonaro x Lula

Paraná 

Pesquisas
Atlas Ipesp/ XP DataFolha PoderData

Data da Coleta
30 de abril a 4 

de maio
6 a 9 de maio 4 a 7 de maio

11 e 12 de 

maio

10 a 12 de 

maio

Tipo de Coleta Telefônica Online Telefônica Presencial Telefônica

Não sabe/ Não respondeu/  

Nenhum/ Branco/ Nulo
17,7% 13,3% 18% 13% 15%

Jair Bolsonaro 42,5% 41,0% 40% 32% 35%

Lula 39,8% 45,7% 42% 55% 50%



Pesquisa – município de Piraquara Junho de 2018

Segundo Turno

Ciro Gomes x Jair Bolsonaro

Paraná 

Pesquisas
Atlas Ipesp/ XP DataFolha PoderData

Data da Coleta
30 de abril a 4 de 

maio
6 a 9 de maio 4 a 7 de maio

11 e 12 de 

maio

10 a 12 de 

maio

Tipo de Coleta Telefônica Online Telefônica Presencial Telefônica

Não sabe/ Não respondeu/  

Nenhum/ Branco/ Nulo
21,3% 17,2% 23% 17% 21%

Jair Bolsonaro 43,4% 40,9% 39% 36% 41%

Ciro Gomes 35,3% 41,9% 38% 48% 38%



Pesquisa – município de Piraquara Junho de 2018

Segundo Turno

Jair Bolsonaro x João Doria

Paraná 

Pesquisas
Atlas Ipesp/ XP DataFolha PoderData

Data da Coleta
30 de abril a 4 

de maio
6 a 9 de maio 4 a 7 de maio

11 e 12 de 

maio

10 a 12 de 

maio

Tipo de Coleta Telefônica Online Telefônica Presencial Telefônica

Não sabe/ Não respondeu/  

Nenhum/ Branco/ Nulo
26,0% 24,3% 29% 22% 26%

Jair Bolsonaro 42,6% 40,9% 40% 39% 42%

João Doria 31,3% 34,8% 31% 40% 32%


